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Le plan (2) d’équation cartésienne : x + y + z—5 = 0 et La droite (2)

x = 2t + 4
de représentation paramétrique:{ y = -3t — 5 ,f€R
z2=.1 +8

sont sécants .

Le plan (2?) d’équation cartésienne : 2x —3y +4z—11 = 0 et La droite (2)
x = 51 + 4

de représentation paramétrique:{ y = 3 ,tER
z = 2t

sont sécants .
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ZIUE I ) iRy
e il s

dére la fonction f définie par: f(x) = len(l + ;lc-) ]
ermine I'ensemble de définition de f.

lle pmlongeable par continuité en 07 Sj, oui étudie la dérivabilité en 0 de son pro-
1ent par continuité g.

f est-elle continue en —1?
, f est-elle dérivable en —1?
la limite de f en +oo.
| 5) O suppBSe qlie f est dérivable sur ] - 1;0[.
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